
 RESULTADOS DE PESQUISAS DE SATISFAÇÃO. 

Na sua opinião, qual deve ser a prioridade do poder público municipal? 

 
Resultado da votação 
Educação 123 ( 22.95 % ) 
Saúde 188 ( 35.07 % ) 

Meio Ambiente 11 ( 2.05 % ) 

Infraestrutura 156 ( 29.01 % ) 
Assistência Social 17 ( 3.17 % ) 

Agricultura 41 ( 7.65 % ) 

 

Como você avalia o atendimento da Ouvidoria Geral do Município? 

Resultado da votação 

Otimo 12 ( 22.22 % ) 
Bom 30 ( 55.56 % ) 

Regular 4 ( 7.41 % ) 
Ruim 2 ( 3.7 % ) 

Péssimo 2 ( 3.7 % ) 

Não sabe/não utiliza o serviço 4 ( 7.41 % ) 
 

Como você avalia o serviço de coleta de lixo em seu bairro/município? 
Otimo19 ( 22.89 % ) 
Bom35 ( 42.17 % ) 
Regular12 ( 14.46 % ) 
Ruim5 ( 6.02 % ) 
Péssimo4 ( 4.82 % ) 
Não sabe/não utiliza o serviço8 ( 9.64 %) 

           O que você procura no novo Site da Prefeitura? (enquete em adamento) 
Informações Gerais1 ( 100 % ) 
  
Notícias0 ( 0 % ) 
  
Telefones0 ( 0 % ) 
  
Links Úteis0 ( 0 % ) 
  
Serviços0 ( 0 % 

 

 


